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Saison 

 2022/2023 

Bassin de vie de 

Plouzévédé – Saint Vougay - Trézilidé 

Bilan de la saison 

● 11 Disciplines sportives 

● 44 enfants de 5 à 6 ans (GS et CP) 

75% 

9% 
9% 7% 

Plouzévédé Saint Vougay

Trézilidé Autres

Communes Nbr 

Plouzévédé 33 

Saint Vougay 4 

Trézilidé 4 

Autres 3 

TOTAL 44 

Bilan de la saison 
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Bilan Financier 

DEPENSES RECETTES 

 Petit matériel d’activité 0,00 €  Apport des publics 1380,00 € 

 Prestation d’activité 1910,00 €  Subventions des communes 820,00 € 

 Alimentation 0,00 €  DDCS : PEL 0,00 € 

 Transport 0,00 € 

 Divers 106,39 € 

  

TOTAL 2016,39 € TOTAL 2200,00 € 

TOTAL POUR BALANCE - 183,61 € TOTAL POUR BALANCE + 183,61 € 

L’analyse du 

questionnaire 

Les enfants ont 

évalué les sports  

de la saison : 

 SUPER 

 BOF 

 NUL 

Le Football 
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Le Rugby 

19 

10 

6 

0

5

10

15

20

25

30

35

Super Bof Nul

54% 

Le Badminton 
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Le Judo 
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La gym 
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La danse 
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L’Athlétisme 
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Le Handball 
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L’Equitation 
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Le Taekwondo 
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La Voile 
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Le Classement 

11ème : 43% 10ème : 54 % 8ème : 63% 8ème : 63 % 7ème : 74 % 

5ème : 77% 5ème : 77 % 4ème : 80% 3ème : 83% 2ème : 97% 

Le Classement 
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Le questionnaire 
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Etes-vous satisfait de l’école de 
sport ? 
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Etes-vous satisfait du jour ?         
Le Mardi 

Le questionnaire 

26 

5 

0 0 
0

5

10

15

20

25

30

Très
Satisfait

Satisfait Peu
Satisfait

Pas
Satisfait

84% 26 

5 

0 0 
0

5

10

15

20

25

30

Très
Satisfait

Satisfait Peu
Satisfait

Pas
Satisfait

84% 

Etes-vous satisfait de l’horaire ?  
17h00-18h00 et 18h00-19h00 

Etes-vous satisfait du tarif ?         
30,00 € à l’année 

Le questionnaire 
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Etes-vous satisfait de 
l’encadrement ?  

Etes-vous satisfait de l’accueil ?  

Le questionnaire 
 

 Quelles activités auriez vous aimé voir 
au programme ? 

 Basketball (5) 

 Roller (3) 

 Escalade (1) 

 Vélo (1) 

 Optimist (1) 

 Char à voile (1) 
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Avez-vous été voir les photos sur 
le site Internet ?  

Le Site Internet 

http://animationsloisirs29440.jimdo.com 

Rubrique Ecole de Sport 

La Page Face Book 

Eds Plouz StVou Trez 

http://animationsloisirs29440.jimdo.com/
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Merci de 
votre 

attention 


